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IlosicHuTeILHAS 3aNMUCKA
Meroauueckue pPEeKOMEHIAIMKM K BBIMOJIHEHUIO MpaKTHYeCKuX pador mo mucuumummae EH.03
Teopust BeposSTHOCTEH M MaTeMaTHYeCKas CTaTUCTUKA MPEeIHA3HAYCHBI JIJIsi OpraHu3aluu
CaMOCTOSITENILHOM paboThl O0ydaromIMXcs MEPBOrO0 Kypca OYHOTO OTIEICHHS CIEIUATBHOCTH

09.02.07 MadopmaniioHHbIE CUCTEMBI K IPOTPAMMHPOBAHHUE.

V4yeOHBIM IUTAHOM Ha W3y4YEHHE IUCLHUIUIMHBI OTBOJUTCA /2 dYaca, B TOM YHCIIE
npakTudeckue 3aHsATus —36 dwacoB. I[lpakThyeckuwe 3aHATHA SBIAIOTCA BaKHOW (QOpMOit
00pa30BaTENILPHOTO IIpollecca U HANpPaBIEHbl HAa OSKCIEPUMEHTAIbHOE IIOATBEPXKICHUE
TEOPETHYECKHUX IOJIOKEHUH U (popmMupoBaHHe y4eOHBIX M MPO(ECCHOHATBHBIX MPAKTHYECKUX
YMEHHIA, OHH COCTABIISIOT BXXHYIO YacTh TEOPETUYECKOW M MPOPECCHOHATBHOM MPaKTHUECKON

IOATrOTOBKH.

[lepen BBINIOJIHEHUEM IPaKTUYECKOW pabOThI IpernoaaBaTesieM MPOBOJUTCS HHCTPYKTAXK,
KOTOPBIN BKJIFOUAET 1I€JIb 3aJIaHUs, €T0 COAECpKAHKUE, BPEMS BBIIIOJIHEHUS, OCHOBHbIE TPEOOBaHUs
K pe3ynbTaTaM paOoTbl, KpUTEPUH OLICHKH BBINOJIHEHUS 3a/laHusl. BbINONIHEHUIO paKTHYeCKuX
3aHATUN MpPEAIIECTBYET IMPOBEPKA 3HAHMM CTYIEHTOB - HMX TEOPETHYECKOM TOTOBHOCTH K
BBINOJHEHUIO 3ajaHus. llpakTuueckue 3aHATHUS HOCAT PENPONYKTUBHBIM XapakTtep. Pabotsl,
HOCSIIIME PENPONYKTUBHBIA XApAKTEp, OTIMYAKOTCA TEM, YTO IPHU UX IPOBEACHUM CTYACHTHI
HOJIB3YIOTCA MOAPOOHBIMU HMHCTPYKIMSMHU, B KOTOPBIX YKa3aHbl: I€JIb pabOThI, MOSCHEHHS

(Teopm[, OCHOBHBIC XapaKTepI/ICTI/IKI/I), MOPAAO0K BbIITOJIHCHU A pa6OTLI.

KpnTepnu Oll¢cHUBAHUSA ITPU BbINNOJITHCHUHA HpaKTI/[‘-IGCKOﬁ paﬁoTI)I:

IIpouent
Pe3yJIbTATHBHOCTH OneHka ypoBHsI NOATOTOBKH Ounenka
(%)

91-100 OTIIMYHO 5
70-90 XOpOIIIO 4
50-69 YJIOBJICTBOPUTEIIEHO 3

Menee 50 HEYJIOBJICTBOPUTEIHHO 2

Bpewmst BbInoHeHUS TpakTHUecKoi paboTel coctaBiseT 90 MUHYT.

B nponecce nHCTpyKTaXka npenojaBareiab 00pallaeT BHUMaHUE 0Oy4aroUIMXCsl Ha BO3MOXHbBIE
BCTpEYAIOLINecs TUITMYHBIE OIINOKH.



IIpakTuyeckas padora Nel. Beruucnenue ¢akropuana
L]env: oTpaboOTKa U pa3BUTHE MPAKTUICCKIX HABBIKOB BRIYUCIICHUS (haKTOpHasa
JIJIS1 ICTIOJIb30BaHUs B KOMOMHATOPHBIX 3a1a4ax (Y1).
Mecmo nosedenus: KaOUHET MATEMATUYECKUX TUCITUTUINH.
Obopyoosanue u uH8eHMaps: HET

Bpemsa evinonanenus: 30 MuH.
Ykazanua:
1) 3amaHust MOKHO BBITIOJHATH B JIFOOOM TOPSIZIKE.
2) BeruucieHus ciaemyeT pacuchBaTh MOIPOOHO.
3) [Ipu BBITIOJHEHUY 3a/IaHUIl MOYKHO MCIIOJIB30BaTh KAJIBKYJISATOP.
Kpumepuu oyenxu:  «5» - mpaBuibHO BbinoaHeHO 90-100% Bcex 3amanuif;
«4» - npaBuIbHO BhIMOIHEHO 80-90% Bcex 3a7aHui;
«3» - ipaBUJIbHO BhINOIHEHO 70-80% Bcex 3a7aHui.

Ilpeocmasnsemviti omuém no pabome: penieHue 3aJaHuiu.
1 BapuanT
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IIpakTnueckas padora Ne2. Pemenue 3a7a4 Ha pacy€T KOJIMUECTBA BEIOOPOK

L]env: oTpabOTKa ¥ pa3BUTHE MPAKTUICCKUX HABBIKOB MCIIOJIB30BaHUS (OpMyIT
koMOuHatopuku (Y1).

Mecmo nosedenus: KaOUHET MATEMATUYECKUX TUCITUTUINH.

Obopyoosanue u uH8eHMapsb.: KaJIbKYJISTOPBHI.

Bpewms svinonnenus: 45 mum.
Vkazanus:
1) 3amaHus MOKHO BBIIIOJIHATD B JIFOOOM HOPSIKE.
2) Tlpu pemeHuu 3a/1a4 3aMUCHIBATH UCIIOJIb3YeMbIe (DOPMYIIHL.
3) Beruncienus ciaeayeT pacuuchiBaTh IOIPOOHO.
4) Tlpu BBIIOJHCHHUH 3aJaHUH MOYKHO HCIIOJIb30BaTh KaJIbKYJISATOP.
Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBuibHO BeINoJiHEHO 90-100% Bcex 3a1aHuif;
«4» - mpaBuIBHO BhITIONTHEHO 80-90% Beex 3a1aHuii;
«3» - mpaBUILHO BBITTOTHEHO 70-80% Bcex 3amaHui.

IIpeocmasnsemolii omuém no pabome: penieHue 3aJaHUN.

1 BapuanT

1. PemuTe ypaBHEHHeE: A,%:i A;

2. CKOJIbKMMU CIIOCO0aMU MO>KHO COCTaBUTH (hJ1ar, COCTOSIIIUMN U3 TPEX
TOPU30HTAJIBHBIX MOJIOC PA3JIMYHBIX [IBETOB, €CIIM UMEETCSI MaTEepHall CEMU
pa3IMYHbBIX [[BETOB?

3. B rpynme 30 crynerToB. CKOJIBKUMHU CITOCOOAMH MOYKHO BBIJICITHUTH IBYX
YeJIOBEK IS IS)KYPCTBA, €CIIH:

a) OJIMH U3 HUX JIOJDKECH OBITh CTAPIIINM;
0) crapmmx OBITH HE JOJIKHO?

4. B siuuke 20 mwapoB, cpean KOTOPBIX 12 OenbIX, 0CTaabHbIE FOJIyObIe.
CKoJIbKUMH crioco0aMU U3 HUX MOKHO BbIOpaTh 3 O€IbIX U JABa TOIyObIX
mapa?

2 BapuaHT
1. Pemmre ypaBHenue: 30A;_, = A3
2. CKOJIbKO pa3IUYHBIX MATU3HAYHBIX YUCET MOXKHO COCTaBUTH U3 mudp 0, 1,
3,5, 7 Tak, 4TOOBI B KOXJIOM UYKCIie He ObUIO OAMHAKOBBIX IU(P?
3. Ha 5 corpynnukoB BbifieieHO 3 myTEBKU. CKOIBKUMU CIIOCOOAMU UX MOXKHO
pacrnpeenuTb, eciu:
a) BCE MyTEBKHU Pa3JINYHBI;



0) Bce MyTEBKU OJIMHAKOBBI?
4. B rpynme 20 ronomeit u 10 gepymiek. CKOJIBKUMH CIIOCOOaMH MOKHO
n30paTh TPEX IOHOIICH U IBYX JEBYIIEK VIS YUACTHUS B CIETE CTYIACHTOR?

IIpakTuyeckas padora Ne3. Pemenue 3a7a49 Ha WCIOIH30BaHKUE MPUHITUIIOB
KOMOMHATOPHUKH.

L]env: oTpabOTKa ¥ pa3BUTHE MPAKTUIECKUX HABBIKOB PEIICHUE 337a4 Ha
UCITI0JIb30BAaHUE PUHIIMIIOB KoMOuHaTopuku (Y1).

Mecmo nosedenusi: kKaOUHET MATEMATUYECKUX TUCITUTUINH.
Obopyoosanue u uH8eHMapsb: KAJIbKYJISTOPBHI.

Bpems evinonnenus: 45 MuH.
Ykazanusa:
1) 3amaHust MOKHO BBITIOJTHATD B JIIOOOM MOPSIKE.
2) Boruncnenus cieayeTr pacuchiBaTh MOAPOOHO.
3) Ilpu BBIMOJIHEHUH 33JJaHUI MOYKHO HCIIOJIb30BaTh KAJIBKYJIATOP.
Kpumepuu oyenku:  «5» - npaBuiibHO BbINoIHEHO 90-100% Bcex 3aiaHuii;
«4» - mpaBuabHO BhITIOIHEHO 80-90% Bcex 3amaHuii;
«3» - mpaBUJIbHO BhINOIHEHO 70-80% Bcex 3a7aHui.

IIpeocmasnsemolii omuém no pabome: penieHNE 3aJaHUN.

1. Tlo3bIBHBIC pagUOCTAHIIMK JOJDKHBI HaunHATHCA ¢ OykBBI W. 1) CkoIbKuM
PagrOCTaHLIMAM MOKHO MPUCBOUTH PA3JIMYHbBIEC MTO3BIBHBIC, €CIIU MO3bIBHBIE
COCTOSIT U3 TpeX OyKB, MpuUyYeM ATH OYKBBI MOTYT MOBTOpsThCA? 2) Ecnu
MO3bIBHBIE COCTOSIT M3 4YeThIpeX OyKB, KOTOpble He moBtopsitorca’? (B
JaTUHCKOM andaBute 26 OyKB).

2. B aBromammnae 7 mect. CKONBKMMH CHOCOOAMH CE€Mb YEIOBEK MOTYT
YCECThCSl B ATy MAIIIMHY, €CIU 3aHSATh MECTO BOAMUTENS MOTYT TOJBKO TPOE
13 HUX?

3. Uz mudp 1, 2, 3, 4, 5 cocTaBIAOTCS BCEBO3MOXKHBIC UHCIIA, KAXKIOE W3
KOTOPBIX COJEPKUT HEe MeHee Tpex Iudp. CKOJbKO TaKMX YHUCENI MOXKHO
COCTaBUTb, €CJIM MOBTOPEHUSI ITU(DP B YMCIaX 3aMpeiieHbI?

4. CKOJBKUMHU CIOCOOAMU MOHO PACCTaBUTh HA TMOJKE CEMb KHUT, €cliu (a)
JIBE OIPEEICHHbBIE KHUTU JIOJKHBI BCET/Ia CTOATH PAJIOM, (6) »Tm nBe
KHUTH HE JIOJIKHBI CTOSITh PSIAOM?

5. I'pynma U3 ABaaUATH FOHOIIEH pa3fensieTcss Ha TPU IPYIIIIbI, B IEPBYIO U3

KOTOPBIX BXOJSIT TPH YEJIOBEKA, BO BTOPYIO — MSITh U B TPEThIO —
nBeHaAnaTh. CKOJIBKUMHU CIIOCOOAMU OHU MOTYT ATO C/IEJIaTh?



IIpakTnueckas padora Ne4. Beruncienue BepoITHOCTEH COOBITHII 11O
KJ1accuyeckoi opMyJie onpeaeaeHnus BepossTHOCTEH

I]env: oTpabOTKA ¥ pa3BUTHE MPAKTHUECKUX HABBIKOB PEIICHUE 3a71a4 Ha
UCII0JIb30BaHUE KIIacCUUYeCcKO (hopMyIbl BeIUMcieHus Bepostoctedt (Y1, 31).
Mecmo nosedenus: KaOUHET MATEMATUYECKUX TUCITUTUINH.

Obopyoosanue u uH8eHMAapsb: KAIbKYJISTOPHI.

Bpemsa evinonanenus: 90 mMuH.
Ykazanua:
1) 3amaHust MOKHO BBITIOJHATD B JIFOOOM MOPSIIKE.
2) Ipwu pemennn 3aa4 yKa3pIBaliTe, 4eMy paBHBI N @ M B (hopMyIie.
3) I[Ipu BBITIOJIHEHUH 3aIaHUil MOYKHO MCIIOJIB30BaTh KAJIBKYJIATOP.
4) Pe3ynbTaT OKPYIIISTATE 10 THICSIYHBIX, OTBET MPEAOCTABIISUTE B MPOLICHTAX.
Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBuibHO BbinoiaHeHO 90-100% Bcex 3amanuii;
«4» - mpaBuIBHO BhITIOTHEHO 80-90% Beex 3a1aHuii;
«3» - mpaBUILHO BBITTOTHEHO 70-80% Beex 3amaHui.

IIpeocmasnsemolii omuém no pabome: penieHue 3aJaHUN.
1 BapuanT

1) B ypHe 15 6enbix 1 25 uépHbIX 11apoB. 13 ypHbI Hayraj BeiHUMaeTcs 1 mmap.
KakoBa BepOSITHOCTh TOTO, UTO OH OEJIbII?

2) U3 cnoBa «mamemamuxa» BeiOUpaeTcs Hayraa oqHa Oyksa. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, YTO ITO OyJeT OyKBa «m»?

3) U3 500 MOHUTOPOB, MOCTYIHBIIUX B IPOIAXY, B CpeHEM 15 He
paboraroT.KakoBa BEpOSTHOCThH TOTO, YTO CIYyYalHO KYIUICHHBIA MOHUTOP
paboTtaet?

4) B notepee 100 OwieToB, M3 HUX 5 BRIMTPBINIHBIX. KakoBa BEpOSITHOCTD
IpourpseIma?

5) B roay 365 nueii. Hayran BeIOMpaeTCst OMH M3 JINCTKOB OTPHIBHOT'O
kasieHaaps. HailTu BeposITHOCTh TOTO, YTO YKCIIO HA JIUCTKE PaBHO 297

6) B uemmnmonare rmo ruMHacTuke yuacTBytoT 20 crioprecmeHok: 8 u3 Poccun,
7 u3 CIIA, octanbubie — u3 Kutas. [lopsinok, B KOTOPOM BBICTYIIAOT
TUMHACTKH, onpeensercs xkpeduem. Halinute BeposSsTHOCTb TOTO, YTO
CIIOPTCMEHKA, BBICTYIIAIOIIAs IEPBOU, OKaxeTcst u3 Kurasi.

7) BpocaroT /iBa 0TMHAKOBBIX UTPANIbHBIX KyOuKa. KakoBa BEepOsSTHOCTB TOTO,
YTO CymMMa BbINaBLIMX yucen OyaeT paBHa 37

8) B komoze 36 xapTel. UTo BeposiTHEE: HAUTH CPEIIU YETHIPEX BHIOPAHHBIX
KapT POBHO 2 Ty3a UJIM BCE YETHIPE KapThl Oy1yT 4€pHBIE?



2 Bapuant

1) B ypue 15 6enbix u 25 uépHbIX mapoB. 13 ypHbl Hayraj BeIHUMaeTcs 1 mmiap.
KakoBa BEpOSITHOCTB TOTO, UTO OH YEPHBIN?

2) U3 cnoBa «mamemamuxay BbIOUpaeTcs Hayraja oaHa Oyksa. Kakosa
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO 3TO OyaeT OykBa riacHas?

3) Xopomio neperacyem Kojioy u3 36 Kaprt, cirydaiiHo BeiHeM 1 kapTy. KakoBa
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO BBITSHYT TYy3?

4) B nmotepee 10 BeArphImIHbIX Omi1eTOB U 240 OuneToB 0€3 BEIMTPHIIIA.
KakoBa BepOSITHOCTb BBIUTPATh B ATY JIOTEPEIO, KYITUB OJIUH OUIEeT?

5) Ha mectn oqMHAKOBBIX KapToukax 3amucansl Oykesl I1, E, b, A, P, JI.
Kaprouku nepemeniany u Hayraj packiaapiBatoT B psaa. Kakosa
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO MOJIYUUTCS CJIOBO “‘anpeiib ?

6) Ha cemunap mpuexanu Tpoe yueHbix u3 Hopseruu, yerBepo u3 Poccum u
Tpoe u3 Ucnanuu. [lopanok noknanoB onpeaensercs KepeObEBKOM.
Haiinute BEpOSITHOCTh TOTO, YTO BOCHBMBIM OKaXETCA TOKJIA]l yYEHOTO U3
Poccun.

7) Bpocarot 7Ba 0IMHAKOBBIX HUIPabHBIX KyOnuka. KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO,
YTO CyMMa BBITIaBIIMX yKcen Oynet paBHa 117

8) B komnozae 36 kaptel. UTo BeposiTHEe: HAUTH Cpeu TPEX BHIOPAHHBIX KapT
OJIHY JIaMy WJIM POBHO JIB€ KapThl Oy1yT KpacHbIe?

IIpakTnueckas padora NeS. BeruncineHre BEpOATHOCTEN C MOMOILBIO TEOPEM
CJI0’KEHUSI BEPOATHOCTEN.
I]ens: oTpabOTKA U pa3BUTHE MPAKTUUECKUX HABBIKOB PEIICHUE 3a]]a4 Ha
HAXOXKJIEHUE BEPOSITHOCTU CyMMBbI coObiTuid (Y 1, 31).
Mecmo nosedenus: KaOMHET MATEMATUYECKUX TUCIIUILINH.
Obopyoosanue u uUHBeHMAPsb. KaTbKYJISATOPHI.

Bpewmsa evinonnenus: 90 muH.
Ykazanus:
1) 3amaHus MOKHO BBIITOJIHATD B JIIOOOM HOPSIKE.
2) Tlpu pemieHnu 3a1a4 yKa3bIBaTe, 0 KAKUX COOBITUSAX UAET peyb B 3aj1aue,
YKa)KUTE, COBMECTHBIMH HJIM HECOBMECTHBIMHU OHHM SIBJISIFOTCS, Y, OITUPAsCh
Ha AT CBEICHUS, BRIOUpaiiTe hopMyy.
3) [Ipu BBITIOJHEHUY 3a/1aHUI MOXKHO MCIIOJIb30BATh KAJBKYJISATOP.

4) Pe3ysabTaT OKPYIIISIATE 10 THICSYHBIX, OTBET MPEAOCTABIIANTE B TPOIICHTAX.

Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBuibHO BeinoJiHeHO 90-100% Bcex 3anaHuif;

«4» - npaBubHO BhINOIHEHO 80-90% Bcex 3a1aHui;



«3» - mpaBUIILHO BBIOTHEHO 70-80% Beex 3amaHui.

IIpeocmasnsemoiii omuém no pabome: penieHNe 3aJaHUN.

1 Bapuant

2 BapHaHT

1.Ha BOEHHBIX y4Y€HHUSAX JIETYMK [OTYUHI
3aJjaHue «YHUYTOXUTh TpU psaaomM
pacroniokeHHbIe ckiana». Ha 6oprty camonéra
Tpu OOMOBI, TIO OJHOW MJIs KaXKIOW IIEJIH.
BeposTHOCT mOnanaHus B IEPBBIA  CKIIAJ
0,01, Bo BtOopoit — 0,08, B Tpetuit — 0,25.
JIroboe momanaHue B pe3yibTaTe JAETOHAIUU
YHUYTOXKAET BCE CKJIaJbl, camoJI€T
CBEPX3BYKOBOM, U JIETYMK HE 3HAET, ObUIM JIU

ylayHble ero ImnepBble HONBITKU. KakoBa
BEPOATHOCTb TOrO, 4YTO CKJaabl  ObUIM
YHUUTOXEHBI?

1.JIBenaanath pabO4YMX MOTYYHIN TMYTEBKH B
4eTbIpe Joma orabixa: «OKurymm» - 3 mecra,
«ITonecve» - 3 mecra, «CocHOBBII OOp» - 2
Mecta, «Ycompe» - 4 wmecra. C Kkakou
BEpPOSITHOCTBIO TpHU Jpyra — MBanos, IleTpoB u
CupopoB nonagyT B OJUH JI0M OTAbIXa?

2.Cpenu 100 toTepeifHbIX OMIIETOB €CTh 5
BBIMIPBIIIHBIX. HaliTu BeposSTHOCTH TOTO, UTO
X0T4 OBl /1Ba Hayauy BbIOpaHHBIX OuiieTa
OKa)KyTCsl BBIUTPBILIIHBIMHU.

2.01nen texandeckoro kouTposs (OTK)
IIPOBEPSIET U3ENUs Ha CTAaHJapTHOCTbD.
BeposTHOCTB TOrO, UTO U3/1€TUE CTaHIAPTHO,
pasna 0,9. Haiinute BepoSTHOCTB TOTO, YTO U3
JIBYX NPOBEPEHHBIX U3EINI XOTs Obl 0HO
CTaHJAapTHOE.

3. U3 30 yuenunkoB ciopTkiaacca 11 3anumaercs pyrdosiom, 6 — BoJieiidosiom, 8 —

0erom, a ocTajbHbIC S5 — NpbIKKaMH B 1JIHHY. KakoBa BeposATHOCTH TOI0, YTO OMH
NPOU3BOJILHO BHIOPAHHBIN YYeHUK KJacca

a) HE 3aHUMAaeTCs IPbDKKaMHU;

0) 3aHMMaeTCsl UTPOBBIM BUJIOM
criopTa.

a) He 3aHuMaeTcs pyToosoMm;

0) 3aHUMaeTCs JETKOM aTIeTUKOM.

4. B 0ecnipourpsimHoii gotepee Bpimymeno 10000 6uneros, cpeau koropsix 100
Boiurpoimei mo 1000 pyo6ueii, 200 semnrpoimeit no S00 pyoJeii, S00 Bpiurpoimeii no
200 py0.eii m 1000 Boiurpbimeit no 100 pyo.ieii, a ocTajJbHble OMJIEThI
BBINTPLIBAIOT 1O 1 pyOsaro. KakoBa BepoOSITHOCTB TOT0, YTO NPH NMOKYIIKE 0OTHOI0

ounjera BBIMTPBIII COCTABUT:

a) He 6osee 200 pyOmeit?

6) Gonee 200 pyoOeit?

a) He menee 500 pyOmnei?

6) menee 500 pyOeit?

5.27eKTPOHHBINH TPUOOP COCTOUT U3 ABYX
MI0CJIEI0BATEIBHO COeTMHEHHBIX OJIOKOB.
BeposiTHOCTB BBIXO/1a U3 CTpos 3a | Mecsn

1 1
paboTBI epBoro 610Ka paBHa _, BTOPOTo

5. Bo Bpemst yueOHBIX MaHEBPOB JBa TaHKA
MBITAIOTCS IPOPBATHCS B PACTIONOKEHHE
MPOTUBOTAHKOBOW 00OPOHBI MTPOTUBHUKA.
KakoBa BepOSITHOCTB TOTO, UTO MOJOUT XOTS
OBl OJIMH TAHK, €CJIU BEPOSTHOCTH TIOJIOUTH
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1 N 2 2
oboux = Haiitu BeposTHOCTH Ge3aBapuitHON OJIWH TaHK PaBHA- , IBA TAHKA E?

paboTsl mpubopa B TeUEHUE MecsIIIa.

IIpakTueckasi padora Ne6. Beruncienue BEposITHOCTEHN CIOKHBIX COOBITUIN

I]env: oTpabOTKa U pa3BUTHE MPAKTUICCKIX HABBIKOB PEIICHHE 3a/1a4 HA
HAXOXKJIEHUE BEPOSITHOCTHU CIOXKHBIX coobiTuii (Y1, 31).

Mecmo nosedenus: KaOUHET MATEMATUYECKUX TUCITUTUINH.
Obopyoosanue u uH8eHMapsb: KAJIbKYJISTOPBHI.

Bpems evinonnenus: 45 MuH.
Ykazanus:

1) 3amaHust MOKHO BBITIOJTHATD B JIIOOOM MOPSIKE.

2) Tlpu pemeHnu 3a/1a4 yKa3bIBalTe, 0 KAKOM COOBITHH MJIET peub B 3ajaue,
YKaXXUTE, KaKMe TUIIOTE3bl U HAMIUTE BEPOSITHOCTH, BXOASAIINE B POPMYITy
MOJIHOM BepOSITHOCTU Wi B hopmyny baiieca.

3) Ilpu BBINOJIHEHUH 33JJaHUI MOYKHO HCIIOJIb30BaTh KAJIBKYJIATOP.

4) Pe3ysbTaT OKPYIIISIATE 10 THICSYHBIX, OTBET MPEAOCTABIIANUTE B MPOLICHTAX.

Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBuibHO BeINoJIHEHO 90-100% Bcex 3a1aHuif;
«4» - mpaBuaBHO BhITIONTHEHO 80-90% Beex 3a1aHuii;
«3» - mpaBUILHO BBITTOTHEHO 70-80% Beex 3amaHui.

IIpeocmasnsemolii omuém no pabome: penieHNE 3aJaHUN.

1 BapuanT
1) B rpymnme cioprcMeHOB 20 JIBDKHUKOB, 6 BEJIOCUTICIUCTOB U 4 OeryHa.

BeposTHOCTH BBIMOJIHUTH KBATM(DPUKATMOHHYIO HOPMY TaKOBA: JJIs
aepkHUKA — 0,9, 115 Benocunienucta — 0,8 u g5 6eryna — 0,75. Haiitu
BEPOATHOCTH TOTO, UTO CIIOPTCMEH, BBIOPAHHBIN HayAauy, BEITOTHUT
HOPMY.

2) B mepBoM simrke umeetcs 8 OenbIx B 7 YEPHBIX IIApOB, a BO BTOpoM 10
oenbix u 4 u€pubix. Hayran BeiOupaercs suuk u map. M3BectHo, 4To
HayraJ BbIOpaHHbIN 11ap 4€pHbIid. HailTh BEpOATHOCTH TOTO, UTO €r0
JOCTAJIA U3 MEPBOTO AIIUKA.

3) [Ipu OTKJIIOHEHHUH OT HOPMAJIBLHOTO PEXXUMa pabOThI aBTOMaTa cpadaThiBacT
curnanuzatop C-1 ¢ BepositHocThIO 0,8, a curnanuzarop C-2 cpabaThiBaeT ¢
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BEPOSTHOCTHIO 1. BeposTHOCTH TOTO, 4TO aBTOMAT CHAOXKEH
curHanmzaropoM C-1 wim
C-2, coorBercTBeHHO paBHbI 0,6 u 0,4. [TomyyeH curHan o paspsake

aBromata. Uto BeposiTHee: aBToMaT cHaOx€H curHanuzaTopom C-1 wmu C-
27

2 BapuaHT

1) B nepBowm simuke copepkutcs 20 netaneit, u3 Hux 15 craHmaapTHBIX; BO

BTOpOoM — 30 meraneil, u3 KOTopbIX 24 CTaHIAPTHHIX; B TpeTheM — 10
JeTaneu, u3 Hux 6 cranaapTHeiX. HaliTu BEpOATHOCTH TOT0, UTO HayJady
W3BJICYEHHAS JETAIIb U3 HAYAady B3STOTO AIIMKA — CTAHAAPTHAS.

2) Ha ABYX aBTOMATax IIPOU3BOIATCA OAMHAKOBBIC ACTAJIN, KOTOPBIC

NOCTYHaroT Ha 001l KoHBelep. [Ipon3BoaAuTETLHOCTS IEPBOrO aBTOMATA
BJBOE 0OJIbLIE MPOU3BOAUTEIBHOCTH BTOpOro. [lepBrlil aBTOMAaT
npou3BouT B cpeaneM 80% netaieit nepBoro copra, a Bropoit — 90%.
B3daras Hayran ¢ KoHBelepa JeTaiab OKas3anachk neporo copra. Haitu
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO 3TA JIETaJb Oblja IPOU3BEACHA EPBHIM aBTOMATOM.

3) Mg y4acTusi B CTYJJ€HYECKUX OTOOPOYHBIX COPEBHOBAHMSX BBIJEICHO U3

MEpPBOM IPyIIbI Kypca 4, U3 BTOpo# — 6, U3 TpEThEe TPYIIIbI — 5 CTYAEHTOB.
BeposaTHOCTH TOrO, 4YTO CTYAEHT MEPBOM, BTOPOM U TPETHEM IPYIIIIBI
nonaa€T B COOPHYIO KOJUIeaka, COOTBeTCTBEHHO paBHbl 0,9; 0,7 u 0,8.
Haynauy BeIOpaHHBIN CTYZACHT B UTOTE€ COPEBHOBAHMS MoMal B cOopHyro. K
KaKOM M3 rpynn BEPOSITHEE BCETO MPUHAJIIEKAT 3TOT CTYAEHT?

IIpakTuueckas padora Ne7. BorurciieHre BEpOsSTHOCTEN COOBITHIA IO CXEMe

bepnymm

I]env: oTpabOTKA U pa3BUTHE MPAKTHUYESCKUX HABBIKOB PEIICHUE 3a7a4 Ha
HaX0JICHUE BEPOSITHOCTHU CIOXHBIX coObIThit (Y1, 31).

Mecmo noseodernus: xkaOMHET MATEMATHUECKUX AUCIUILINH.
Obopyodosanue u UHBeHMAPb. KATbKYJISTOPHI.

Bpewms evinonnenus: 45 MuH.

Vkazanus:

1) Homep BapuaHTa COOTBETCTBYET HOMEPY CTY/ICHTA B CIIMCKE IPYIIIIBI 10
KJIACCHOMY KypHaIy.

2) 3amaHusi MOYKHO BBITIOJIHATH B JIFOOOM TOPSAKE.

3) Ilpwu periennu 3aa4 yKaspIiBalTe, ueMy paBHbI N, M, P, (.

4) Tlpu BBIMOJHEHUH 3aJaHHI MOYKHO HCIOJIb30BATh KaJIbKYJISTOP.
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5)Pe3ynbTar OKpyIIIsiiiTe 10 THICSIYHBIX, OTBET MPEAOCTABIISIUTE B MIPOIICHTAX.

Kpumepuu oyenxu:  «5» - mpaBuibHO BbinoaHeHo 90-100% Bcex 3amanuif;
«4» - mpaBuIbHO BhITOIHEHO 80-90% Bcex 3amaHuii;
«3» - mpaBUJILHO BhITIOTHEHO 70-80% Beex 3a1aHui.

Ilpeocmasnsemviii omuém no pabome: penieHue 3aJaHui.

Bapuanumui 1-8
B cembe N gereii. Cuntasi BEpOSITHOCTH POXKICHUS MAIbYUKA U JICBOYKH
OJTMHAKOBBIMH, HAUTH BEPOSITHOCTH CIICAYIONTUX COOBITHIA:

1) B ceMbe M MaibunKOB U K IeBOYEK.

2) Yuciio MaIbYuKOB B CEMbE OT M1 10 M.

Bapuanrt n m k my m2
1 6 2 4 0 3
2 4 1 3 2 4
3 5 4 1 1 3
4 7 3 4 5 7
5 6 5 1 3 5
6 5 2 3 0 2
7 4 2 2 0 3
8 5 3 2 2 5

Bapuanmur 9-16
Ha 3aBoje paboTtaet muHUS U3 N OJJTHOTUITHBIX CTAaHKOB. BEpOsSTHOCTH MOJIOMKH
OJIHOTO CTaHKa B TEUCHUE CMEHBI paBHA P . HaliTh BEpOATHOCTH ClIeTYIONINUX
COOBITHIA:

1) B TeuecHme OAHON CMEHBI CIIOMACTCSI M CTaHKOB.

2) Uwmcio cIIOMaHHBIX CTAHKOB B TEYCHUE OJJHOM CMEHBI OY/CT B mpejeiax oT
M1 10 Mo.

Bapuanr n p m my m:
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9 3) 0,2 2 1 3
10 6 0,3 2 3 5
11 4 0,1 1 2 4
12 7 0,2 3 0 3
13 5 0,1 3 2 5
14 4 0,2 3 0 3
15 3) 0,3 2 2 4
16 6 0,2 1 1 4

Bapuanmur 17-24
HrpanbHast KocTh Opocaetcs N pa3. HailTu BEpOSITHOCTH CIIEAYIONTUX COOBITHIA:
1) «IlecTépka» BhIMageT M pas.

2) Ywucio BIMAACHUH «IIeCTEPKU» OyaeT B Ipeaeiiax oT M1y 10 My.

Bapuanr n m mz m2
17 5 2 1 3
18 5 1 3 5
19 4 1 2 4
20 6 3 0 2
21 5 3 2 5
22 4 3 0 3
23 5 2 2 4
24 6 1 1 4

Bapuanmuor 25-32
[Tpu nepenaye cooOmEeHns BEPOSATHOCTh NCKAKEHUS OJJHOTO 3HaKa paBHa .
[lepenanHoe cooOiieHre coiepKUT B cede N 3HaKoB. HaliTu BEpOSITHOCTh
CIIEAYIOIINX COOBITHH:

1) B mepemaHHOM COOOIICHHUH HCKAKEHO M 3HAKOB.




2) Yuciio ucKakEHHBIX 3HAKOB B IEPEJIaHHOM COOOIICHUH OT M1 10 M.

Bapuaur n p m m1 mz

25 7 0,2 2 1 3
26 6 0,2 2 3 5
27 5 0,1 1 2 4
28 7 0,3 3 0 3
29 5 0,3 3 2 5
30 4 0,4 3 0

31 5 0,5 2 2 4
32 6 0,3 1 1 4

IIpakTnueckas padora Ne§. Brruucnenue xapakrepuctuk [ICB.

I]env: oTpaboOTKa M pa3BUTHE MPAKTUUESCKUX HABBIKOB PEIIICHHE 3a1a4 Ha
HaxoxaeHue xapakrepuctuk JICB (Y2, 32).

Mecmo nosedenus: xkaOMHET MaTEMaTHYCCKUX JTUCIIAILINH.
Obopyoosanue u uHeeHmMapsb. KAIbKYIATOPHI, YePTEKHBIC HHCTPYMECHTHI.

Bpewms evinonnenus: 45 MuH.
Ykazanus:
1) 3amaHus MOYKHO BBITIOJHSATH B JIIOOOM MOPSIZIKE.
2) Tlpwu periennu 3aaa4n 1 cOCTaBbTE 3aKOH paclpeieCHUs 3aJaHHOM
CIIy4ailHOW BEJIUYUHBI.

3) Ilpu BBIMOJHEHUH 33JaHHIH MOYKHO HCIOJIb30BATh KaJIbKYJISTOP.

Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBuibHO BeInoJiHEHO 90-100% Bcex 3a1aHuii;
«4» - mpaBuIbHO BIMOJIHEHO 80-90% Bcex 3aaHMif;
«3» - mpaBUILHO BhITIOIHEHO 70-80% Beex 3amaHui.

IIpeocmasnsemoiii omuém no pabome: penieHNE 3aJaHU.

1 BapuaHT
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1.HaitfTu mMaremMaTudyeckoe OXHAaHWE YUCIIA OYKOB, BBINAJAIONIMX MPH OpOCaHUU
WUTPAIbHOW KOCTH.

2.CoCcTaBUTh 3aKOH pacIpenieseHus] 4YMcia MONaJaHud B IL€Nb MpPU  LIECTH
BBICTpEJIaxX, €CJIM BEPOSITHOCTH MTONIAZaHus IPU OAHOM BbIcTpese paBHa 0,4.

3. BeposTHOCTH TOr0, YTO CTYJEHT HailleT B OMOIMOTEKE HY)KHYIO KHHUTY, paBHA
0,3. CocTaBUTh 3aKOH pacrlpefesieHuss yucia OMOIMOTEK, KOTOPhIE OH IOCETHUT,
€CJIM B TOPOJIE YeThIpe OUOINOTEKH.

4. HaliTu MaTeMaTH4eCcKOe OXUIAHWE CIy4ailHOM BEIMYMHBI X, €CIU 3aKOH €€
pacnpeneneHus 3a/1aH TaOIHULIe:

X 1 2 3 4

P 0.3 0.1 0.2 0.4

2 BapuwaHT
1.ITycth X — 4nCI0 OYKOB, BHINAJAOIIMX IPU OJHOM OpOCAHUU UTPajIbHON KOCTH.
Haittu nucniepcuto ciydyaiiHOM BEJIMYUHBI X.
2. Mosnety noaoOpackiBatoT 5 pa3. Haiitu aucnepcuro ciydailHON BeTUYUHBI X —
BbINa/laHus repoa.
3. OXOTHHK CTpeJsieT MO JUYM JI0 MEPBOIO IMOMaJaHusl, HO YCIEBAeT CAeNaTh He
Oonee deTbIpex BbICTpenoB. HailiTh gucnepcuio 4YWCiIa MPOMAxoB, €CIU
BEPOSATHOCTH IIOIA/IaHKS B LIEJb NP OAHOM BBICTpeie paBHa 0,7.
4. HaiiTu nucnepcuro ciiydailHOW BEJTMYMHBI X, 3Hasl 3aKOH €€ paclpeeICHHUS:

X 0 1 2 3 4

P | 02|04 | 03 ]0.08|0.02

IIpakTuyeckas padora Ne9. 3anuch pacnpeaeneHus PyHKIIMU OT ABYX
He3aBucuMbIX JICB.

L]env: oTpabOTKA U pa3BUTHE MPAKTHUYESCKUX HABBIKOB PEIICHUE 3a71a4 Ha
HaxoxaeHue xapakrepuctuk JICB (Y2, 32).

Mecmo noseodernus: xkaOMHET MATEMAaTHYECKUX TUCIMUILINH.
Obopyoosanue u uneeHMapsv. KaIbKyISATOPBI, YePTEKHBIC HHCTPYMEHTBI.

Bpemsa evinonnenus: 45 muH.

Ykazanusa:
1) 3agaHust MOYKHO BBITIOJHSATH B JIIOOOM MOPSIZIKE.
2) 3akoHbBI pacnpee/ICHHsI CIyIalHbIX BEJIMYUH BHIMUCHIBAUTE B TETPAIh.
3) 3anuchiBaliTe UCIOIB3yeMbIe (HOPMYITBIL.

4) Tlpu BBIMOJIHEHUH 3aJJaHUI MOKHO MCIIOJIh30BATh KaJIbKYJISTOP.

Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBuibHO BeINoJIHEHO 90-100% Bcex 3a1aHuif;
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«4» - mpaBuabHO BbINOIHEHO 80-90% Bcex 3amanuii;
«3» - ipaBUIILHO BBITOTHEHO 70-80% Bcex 3amaHui.

Ilpeocmasnsemviti omuém no pabome: penieHue 3a1aHui.

Bapuanr 1.
1. Havmu mamemamuueckoe odcudanue ciyyaiuHoul eeiudunvl X, €CIIM 3aK0H €€

pacupeneneHus 3a1aH TaOIuIeH:

X 1 2 3 4

P 0,3 0,1 0,2 04

2. Cnyuaitabie BenmnauHbl X 1Y 3aJaHBI CBOMMHY 3aKOHAMH PaCTIPEICIICHUS:

X|-1 2 4

P03 0,5 0,2

Hatioume: a) M(4X); 6) M(2Y), 6)
M(X+Y); 2) M(XY); 0) M(3X+3Y).

3. Mosery mogopacsBaroT 5 pa3. HaliTh MaTeMaTndeckoe OXKHUIaHue CITYIaiiHON BETHYHNHBI
X — 4HCII0 BBINAICHUH repoa.

Bapwuanr 2.
1. Haumu mamemamuueckoe oxcudanue ciyyaunou eeauyunsl X, €CIIM 3aK0H €€

pacripeielieHus 3a/1aH TaOIuLei:

X 0 1 2 3 4

P 0,2 0,4 0,3 0,08 0,02

2. CJ'Iy‘IafIHBIe BENIMYMHBI X U Y 3alaHbl CBOMMH 3aKOHaAMHU PACHPCACICHU:
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0,3

0,5

0,2

-1

2

0,7

0,3

Haiioume: a) M(3X), 6) M(4Y); ) M(X+Y); 2) M(XY),; 0) M(2X+5Y).
3. BeposiTHOCTH TOTO, YTO CTYIEHT Haiijer B OWMOIMOTeKe HYXHYIO KHHTY, paBHa 0,3.
Haiimu mamemamuueckoe oodicuoanue Cay4anuHou Geiuuunvl X - 4ucia Oubnuomex,
KOmopbvle OH NoCemum, eciu 8 20pooe wemvipe OUOIUOMEKU.

IpakTnueckas padora Nel(. Pemenue 3a1a4 Ha HAXOKJIEHUE 3aKOHOB
pactpenenenus [JCB.

L]ens: oTpabOTKA U pa3BUTHE MPAKTUUYECKUX HABBIKOB PEIICHUE 3a/1a4 Ha
BbIYHCIIEHHE 3aKOHOB pactpeaenenus JJCB (Y2, 32).

Mecmo nosedenus: xkaOMHET MaTEMaTHYECKUX JTUCIIAILINH.
Obopyoosanue u uHeeHmMapsv.: KAIbKYISATOPHI, YePTEKHBIC HHCTPYMECHTHI.

Bpewms svinonnenus: 45 mum.
Ykazanusa:

1) 3agaHust MOYKHO BBITIOJIHSATE B JIIOOOM IHOPSIAKE.

2) B kaxxmoii 3aaue yKa3pIBalTe, IS KAKOM CIydaiiHOM BETHYHMHEI

COCTABJIICTCS 3aKOH paCpeICIICHHUS.

3) 3amnmchIBaliTe UCIOIB3yEMBIC (POPMYIIBI.

4) Tlpu BBIMOJHEHUH 3aJaHU MOKHO UCIIOJIb30BaTh KAIBKYJISATOP.

5) OTBerT K 3aJja4aM MPEICTABISHTE B BUJIC TaOJTHUIIBI.
Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBuibHO BeINoJiHEHO 90-100% Bcex 3a1aHuii;
«4» - mpaBuIbHO BIMOJIHEHO 80-90% Bcex 3a/jaHMif;
«3» - mpaBUILHO BhITOTHEHO 70-80% Beex 3amaHui.
Ilpeocmasnsemviti omuém no pabome: penieHue 3a1aHui.

1 BapuaHT
1. Kanguaat Ha BeIOOpax B TyOEpHATOPHI cUUTAET, uTo 20% n3bupareneit

ATOTO PETHOHA MOJICPKUBAIOT €r0 N30uparenbHyto miathopmy. Jis
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yudacTus B Teneaedarax OblTM MpPUTIIALICHBl YEThIpe U30upatess u3 00IIero
yrcia uzduparenei 3Toi ryoepaun. CocTaBUTh 3aKOH paclpeesICHUs
clyyaitHOM BenmuuuHbl X — 4rciia u3duparenei, moaaepKUBaOIUX JAHHOTO
KaHAUIaTa.

. Ha xoHe4HO# 0cTaHOBKE «OTABIXAIOT» MATH aBTOOYCOB Pa3HOTO MaplIpyTa,
CpeI KOTOPBIX TOJIKO OJIMH — HEOOXO0IMMBI BaMm. BeposiTHOCTB TOTO, 4TO
T000# u3 HUX YHAET B petic, paBHa (,2. CocTaBUTh 3aKOH paclpeacICHUS
CllydailHOM BeNMn4YrHBI X — YKclia HabI0JaeMbIX BaMH aBTOOYCOB,
BBILLIEIIINX B peiiC.

. B 6ubnmoreke cpeau 20 KHUT, CTOSIINX HA MOJKE, BOCEMb I10
MaTeMaTu4eckoil cratuctuke. COCTaBUTh 3aKOH PaCIpeesIeH s CIIydaiHoOi
BeJIMYMHBI X — 4KCiIa KHUT TI0 MAaTEMaTHYECKON CTATUCTUKE U3 YETBHIPEX
B3SITBIX C 3TOU MOJIKH.

2 BapuaHT
. B MarasuH BoLIIM YETBIpE MOKYIATENs. BEpOSTHOCTE caenaTh MOKYIIKY IS

KaXJI0ro u3 Bomeqmux B Mara3ul pasHa 0,3. CocTaBuTh 3aKOH
pacrpeeneHus ciiy4ailHoi BeTUYrHbI X — YHCJIa MOKYTIOK.

. Ha kawxHoit nonke crout uyetblpéXToMHUK A. C. [lymkuna. CoctaBuTh
3aKOH pacnpeesieHus ClydaiiHON BeIMYUHBI X — B3SITh TOM, B KOTOPOM
HareyaTad poman «IlukoBas nqamay.

. B mponaxe 12 kpacHbiX u 8 6ebix TBO3AUK. COCTaBISAIOT OYKETHI,
cozxepramue S5 uBeTKOB. COCTaBUTH 3aKOH paCIpeIeIICHUs CIIy4alHON
BeJIMUMHBI X — yKcia OeJbIX TBO3AUK B OyKeTe.

IIpakTnueckas padora Nell. PaHomepHo pacnpenenénnas HCB.

I]env: oTpabOTKA U pa3BUTHE MPAKTHUYESCKUX HABBIKOB PEIICHUE 3a7a4 Ha
HaxoXJaeHue QyHKINUU TTIOTHOCTH, YHKIIUU Pacpeie/ICHuUs, TOCTPOCHUS X
rpaduKoB, XapakTepUCTUK paBHOMEepHO pactpeaenénnoi HCB (Y2, 32).
Mecmo noseodernus: xkaOMHET MATEMATHUECKUX TUCIMUILINH.

Obopyoosanue u uHeeHmMapsb. KAIbKYISATOPHI, YePTEKHBIC HHCTPYMCHTHI.

Bpems evinonnenus: 45 MuH.

Vkazanus:

1) 3agaHust MOYKHO BBITIOJHSATH B JIIOOOM MOPSIZIKE.

2) 3amuchiBaiTe UCIOIB3yeMbIe (DOPMYJIBI.

3) Ilpu BBIMOJHEHUH 33 JaHHIH MOYKHO HCIOJIb30BATh KaJIbKYJISATOP.
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Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBuibHO BeioJIHEHO 90-100% Bcex 3anaHuid;
«4» - mpaBuIbHO BhITIOIHEHO 80-90% Bcex 3amaHuii;
«3» - mpaBUJILHO BhITIOTHEHO 70-80% Beex 3a1aHui.

IIpeocmasnsemoliii omuém no pabome: penieHNE 3aJaHUN.

HenpepbiBHas citydaiiHasi BelMurMHa X pacnpeiesieHa paBHOMEPHO

Ha oTpeske [a; b].

3aoanue. a) pyukiuto pacnpenenenus HCB u noctpoiite e€ rpaduk.
0) [InotHoCcTh BepositHocT HCB 1 nmoctpoiite eé rpaduxk.
B) Uucnossie xapakrepuctuku HCB.
r) Beposaraocts nonaganus HCB na untepsan (a; ).

1 Bapuant: a = 2,b =5; uHTepean (3;5).

2 Bapuant: a = 1,b =5; uHTepean (2;4).

3 papuant: @ = 2,b =7; uHTepean (4;5).

4 papuantr: a = 3 ,b = 8; uHTepBan (4;7).

5 Bapuant: a =4 ,b = 10; uHTepran (3;8).
6 Bapuant: @ = 5,b = 12; unreperan (8;10).

IIpakTuyeckas padora Nel2. Haxoxaenne QyHKIIMU TUIOTHOCTH 1O (DYHKIIMH

pacnpenenenus HCB, noctpoenue rpadukoB 3TuxX GyHKIIHA.

[]ens: oTpabOTKA U pa3BUTHE MPAKTUUECKUX HABBIKOB PEIICHUE 3a]1a4 Ha

HaXOXJeHUEe (PYHKIUU TUIOTHOCTH, PYHKIIUU PACTIPEEICHUS, TOCTPOCHUS X

rpadukoB, xapakrepuctuk HCB (Y2, 32).
Mecmo noseodernus: xkaOMHET MATEMAaTHYECKUX TUCIMUILINH.
Obopyoosanue u uHeeHmMapsv. KAIbKYISATOPHI, YePTEKHBIC HHCTPYMCHTHI.

Bpewms evinonnenus: 45 MuH.
Vkazanus:
1) 3agaHus MOYKHO BBITIOJIHSATE B JIFOOOM MOPSIIKE.
2) 3amuchIBalTe UCIOIb3yeMbIe (DOPMYJIBI.
3) Ilpu BBIMOJIHEHUH 33JaHHUI MOYKHO UCIIOJIB30BaTh KaJIbKYJISTOP.
Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBmiibHO BbiTIoJaHEHO 90-100% Bcex 3a1aHui;
«4» - mpaBuaBHO BhITIONTHEHO 80-90% Bcex 3amaHuii;
«3» - mpaBUJILHO BhITIOIHEHO 70-80% Bcex 3amaHui.

IIpeocmasnsemoiii omuém no pabome: penieHNE 3a7aHUN.

Cnydaiinas BennunHa X 3a/aHa 3akoHOM pacrnpenenenus F(X).
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3aoanue. a) moctpoiite rpaduk pyHkmuu pacupeaeneHus F(X);
0) HaiiauTe WI0THOCTH BeposatHocTH f(X)  mocTpoiite eé rpaduk;

B) HalIUTE BEPOATHOCTD MOMAJaHus B 3aJaHHBIN HHTEpBa (a; b),
€CIIHN:

0 mpux=0;
I Bapuant:  F(X)={7 mpu 0<x<3; urrepsan (1; 3).

1 opux=3
0 opux=0;

2 papuant:  F(X)={% mpno<x<3; untepsan (1; 2).
1 opux=3
0 npu x = O;
3 BapuanT: F(X)={(x—2)? mpu0 <zx < 3; uaTepBan (1; 3).

1 opux > 3
0 opux=0;
4 Bapuant: F(X)={Z npu0 < x < V2; UHTEPBAJI (%; i).
.  lopux V2
/0 npu x = 0;

3 Z
5 papuanr: F(X)={3* mpul<x=-; unrepsan (0; ).
p p :

L 1 OpH x = 3

0 npux = 0;
6 BapuanT: F(X)={08  npu0<x = 2; uaTepBan (1; 1,5).
1 nopuxz=2

IIpakTuyeckas padora Nel3. BeruuciaeHne MaTeMaTUUE€CKOTO OKHUIaHUS,
TUCIIEpCHH, cpeaHekBaapaTudeckoro otkioneHuss HCB mo eé dynkiun
TJIOTHOCTH.
I]env: oTpabOTKa M pa3BUTHE MPAKTUUECKUX HABBIKOB PEILICHHE 3a]1a4 Ha

HaxOXKJeHUEe (YHKIIUU TIIOTHOCTH, QYHKITUU PACTIPEICICHUS, ITOCTPOCHMS X
rpadukos, xapakrepuctuk HCB (Y2, 32).

Mecmo noseodernus: xkaOMHET MATEMAaTHYECKUX TUCIMUILINH.

Obopyoosanue u uHeeHmMapsb. KAIbKYISATOPHI, YePTEKHBIC HHCTPYMCHTHI.

Bpems evinonnenus: 45 MuH.
Ykazanusa:

1) 3agaHust MOYKHO BBITIOJHSATH B JIIOOOM MOPSIZIKE.

2) 3amuchiBaiTe UCIOIb3yeMbIe (DOPMYIIBI.

3) Ilpu BBIMOJHEHUH 33 JaHHIH MOYKHO HCIOJIb30BATh KaJIbKYJISATOP.
Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBuibHO BeINoJIHEHO 90-100% Bcex 3a1aHuii;

«4» - npaBuUIbHO BhINOIHEHO 80-90% Bcex 3a1aHui;



«3» - mpaBUIILHO BBIOTHEHO 70-80% Beex 3amaHui.

IIpeocmasnsemoiii omuém no pabome: penieHNe 3aJaHUN.

1 BapuanT

2 BapuaHT

JlaHa TJIOTHOCTH pacrpeieIeHHUs
HETIPEPBIBHOM CIIYYaMHOW BEJIMYUHBI
f(X) . Haiiti pyHkImio
pacnpenenenus F(X), moctpouts eé

rpaduk.
0 ompux=l—2

f(x)= %(x—k 2) npu—2=x =<4
0 opux=>4
Haiitn MmaTeMaTHueckoe 0KHJaHNe,
JUCIIEPCHIO, CPENHEE KBAAPATHIECKOE
OTKJIOHEHWE. HalTh BEpOSITHOCTH
MONIAJAHNs CIIy4YallHOM BEJINYMHBI B
unrtepsai (0; 3).

HenpepbiBHas ciyyaliHag BeJIMYMHA X
3a/iaHa (pyHKIMEN pacrpeaeieHus
BeposiTHOcTel. [locTpoiiTe rpaduk
atoit ¢hyukiuu. Halinure QyHkimo
IJIOTHOCTH PACTIPEIEIICHHUS.
0 mpux= -3
F(X)= é(x+3]2 mpu—3<x=0
1 opux=0
Haiitn MmaTemMaTHdecKkoe OKuIaHue,
JTACTIEPCHUIO, CPEAHEE KBAAPATUUECKOE
OTKJIOHEHWE. HaliTh BEpOsITHOCTH
ornajgaHus SnquaﬁHoﬁ BEJIMYUHEI B
uHTepBa (- -7).

IIpakTnueckas padora Nel4. BeruuciaeHue BEpOSATHOCTEW U HAXOKICHUE

xapakrepuctuk 11 HCB ¢ momMomipio GyHKIMY MIIOTHOCTH U HHTETPAIbHOU
(GyHKUIMU pacnpeieTeHusl.

I]env.: oTpabOTKA U pa3BUTHE MPAKTHYCCKUX HABBIKOB PEIICHUE 3a71a4 Ha
HaxOoXKJeHUuEe (YHKIIUU TIIOTHOCTH, QYHKITUU PACTIPECIICHUS, ITOCTPOCHMS X
rpadukos, xapakrepuctuk HCB (Y2, 32).

Mecmo noseodenus: xkaOMHET MATEMAaTHYECKUX TUCIMUILINH.

Obopyoosanue u uneeHMaps. KaIbKyISATOPBI, YePTEKHBIC HHCTPYMEHTHI.

Bpemsa evinonnenus: 45 muH.

Vrkazanus:

1) 3amaHus MOYKHO BBITIOJHSATH B JIIOOOM MOPSIZIKE.

2) 3anmchIBaiTe HCIIOIBb3yeMbIe (POPMYJIBIL.

3) Ilpu BBIMOJHEHUH 33 JaHHIH MOYKHO HCIOIb30BATh KaJIbKYJISATOP.

Kpumepuu oyenxu:

«5» - mpaBuJIbHO BhITIOTHEHO 90-100% Bcex 3amanuii;

«4» - npaBUIIbHO BhINOIHEHO 80-90% Beex 3anaHui;

«3» - mpaBUILHO BhITOTHEHO 70-80% Beex 3amaHui.

Ilpeocmasnsemviti omuém no pabome: penieHue 3agaHui.

Cnydaiinas BennunHa X 3a1aHa GyHkiuer pactipenenenus F(X).
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3adanue. a) Halimute BepOsITHOCTH TOTO, UTO B pe3yibrare ucnsiranuss HCB
nonanét B unreprai (0; 0,5).

0) [TocTpoiite rpadux pynkuuu pacupenenenus HCB B ero obnactu
OTIpeJICICHHUS.

B) Haiinute miioTHOCTh BEPOSITHOCTH M IOCTPOMTE €€ rpaduk.

r) Haiinure yncnoseie xapakrepuctuku HCB.

0 opux=0;
1 Bapuant: F(X) = {x? nopu 0<x <1;
1 opux =1
0 mopux=<-—1;
2 BapuanT: F(X) = {§+§ mpu —1 < x < 2;

1 opux = 2
0 nopux=0;

3 Bapuant: F(X) = E npu 0 < x < 6;

1 opu x = 6
{ 0 opux=<1;

4 papuant: F(X) = mpu 1< x < 3;

1 opux =3
0 opux=<-2;

opu — 2 < x = 2;

ba | =

5 Bapmant: F(X) = {E +
1 opux = 2

0 opumx =< 1;

6 BapuanT: F(X) = {(x—1)® npu 0<x< 2;
1 npux = 2

IIpakTnueckas padora NelS. BeruucineHue BEpOATHOCTEN 111 HOPMaJIbHO
pacrnpenenéHHON BeJIMYUHBL, U1l TOKA3aTENbHO pACHpEIeIEHHON BEJIMYHUHBI.

L]env: oTpaboTKa M pa3BUTHE MPAKTUYSCKUX HABBIKOB peIIeHUE 3a1a4 Ha
HaxoXXJIeHUe (YHKIMH TUIOTHOCTH, (DYHKITUN pacIpeeCHuUs, TOCTPOCHUS UX
rpadukos, xapakrepuctuk HCB (Y2, 32).

Mecmo noseodernus: xkaOMHET MATEMAaTHUECKUX TUCIUILINH.

Obopyoosanue u uHeeHmMapsv. KAIbKYISATOPHI, YePTEKHBIC HHCTPYMECHTHI.

Bpewms evinonnenus: 45 MuH.
Ykazanus:

1) 3agaHust MOYKHO BBITIOJHSATH B JIIOOOM MOPSIZIKE.

2) 3amuchiBaiTe UCIOIb3yeMbIe (DOPMYIIBI.

3) Ilpu BBITOJHEHUH 3aaHUI MOKHO MCIIOJIb30BaTh KAIBKYJISATOP.
Kpumepuu oyenxu:  «5» - mpaBriibHO BbITIoJHEHO 90-100% Bcex 3a1aHui;

«4» - npaBuIbHO BhINOIHEHO 80-90% Bcex 3anaHui;
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«3» - mpaBUIILHO BBIMOTHEHO 70-80% Bcex 3amaHui.

IIpeocmasnsemoiii omuém no pabome: penieHNe 3aJaHUN.

3aoanue Nel. CnyuaiiHas BenmnunHa X pacrpe/iesieHa Mo MoKa3aTeIbHOMY 3aKOHY

¢ IoTHOCTRIO BepositHocTH f(X). Halimure:

a) BepositHOCTh nonananusg HCB X Ha nntepBan (a; £);
0) dyukuuto pacnpenenenus stoii HCB;

B) uncioBble Xxapaktepuctuku M(X), J(X), a(X):

0 <0
HpH X a =023 f=032
6e™ mpux =0

1 BapuaHT: f(X):{

0 mpux=<0
2 BapHaHT: f(x ={ a =045 f=062
P (x) 7e ™ mpux =0 B
0 npux=<0
Bapuant:  f(X :{ a =038 [=049
3 Bapya (x) 4™ mpux =0 A
0 opux<<0
4 papuant:  f(X)= a=081; f=123
p (x) 575 npux =0 A

0 opux<I0

8e ™™ mpux=0
0 opux=I0

9¢™%* npux =0

5 BapHaHT: f(x):{ a=12; f=23

6 BapHaHT: f(x):{ a=34; =53

3aoanue Ne2. HenpepblBHAs ciiy4yaiiHas BeIuyuHa X pacrpeiesiceHa HOpMalbHO.

Haitgure:

a) gyukiuto pacnpenenenuss HCB;

0) € 4nCIIOBbIE XapaKTEPUCTUKH;

B) BeposATHOCTH nomnaaanuss HCB Ha unTepBan (a; £), ecnu:

(x-2)2

1 BapuanT:  f(X)= 4:2? e = a=3; f=5
2 Bapuant:  f(X)= 31,-1:? e':'xj : , a=2; f=4
3 Bapuant: f(X)= :«,—1:7 e_:'x_:h , a=3; =6

4 papuant:  f(X)= 5_‘1_1 e_:'x;:ﬂh , a=2; =5
5 Bapuant: f(X)= 4:2? e_:'x:“ , a=4 [=5
6 BapuanT:  T(X)= — E_:,x;:,-;.~ , a=2; =6

2

IIpakTuyeckas padora Nel6. [loctpoenne st BBIOOpKU €€ quarpaMmel,
PacU€T YUCIOBBIX XapaKTEPUCTHK.

L]ens: oTpabOTKA ¥ pa3BUTHE MPAKTHUECKUX HABBIKOB PEIICHUE 3a71a4 Ha
MOCTPOCHUE AUATPAMMBI 110 JAHHBIM CTATUCTUYECKOTO HccienoBanusi(yY2, 32).
Mecmo nosedenus: KaOMHET MATEMATUIECKUX TUCIUILINH.

Obopyoosanue u uH8eHMapsb.: KAIbKYISITOPHI, YePTEKHBIE UHCTPYMEHTHI.
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Bpewms svinonnenus: 45 mum.
Ykazanua:

1) 3amaHus clieAyeT BBIMOIHATD 1O TOPSIKY.

2) Tlpu BBITOTHEHUH TIEPBOTO 3a/IaHUS JTOJDKHA OBITh MOCTPOCHA TadJIUIA U3
IBYX CTPOK, IEpBasi CTPOKA 3aIOJIHAETCSA COMVIACHO YCJIOBHUIO 3a]1a4u, BO
BTOPOU CTPOKE YKAXKUTE YACTOTY 3HAYEHUM.

3) Ipu BBITOJIHEHUH 3aJaHHI MOYKHO MCIIOIh30BaTh KAIBKYJISATOP.

4) Bropoe 3aaHKe BBIMOJHANUTE ¢ TOMOIIBIO YePTEKHBIX HHCTPYMEHTOB.

Kpumepuu oyenxu:  «5» - npaBuibHO BeINoJIHEHO 90-100% Bcex 3a1aHuif;
«4» - npaBUIIbHO BhIMOIHEHO 80-90% Bcex 3a1aHui;
«3» - ipaBUJIbHO BhINOIHEHO 70-80% Bcex 3amaHui.

Ilpeocmasnsemviti omuém no pabome: penieHue 3agaHuiu.

1 BapuanT

B pe3ynvmame 636euwiusanun omooOpannvix Hayoauy KiuyoHeu kapmodgpens
nOJIyYeHbl clledyrouiue pe3yiomanol:

93 209 135 216 206 80 197 134 145 183

251 53 142 120 177 159 111 185 200 191

96 206 138 213 209 77 200 131 148 180

253 50 145 117 180 156 113 181 203 188

152 150 110 118 140 81 120 135 220 144

3ajanue:
1) IMocTpoiiTe WHTEPBAIBHYIO TaOJNUIy aOCONIOTHBIX W OTHOCHUTEIBHBIX

4acToT, pa3ouB auamna3zoH Macchl oT 0 1o 300 r Ha uHTEpBabI AIUHOM 50 T.
2) IlocTpoliTe TUCTOrpaMMy OTHOCHUTEIBHBIX YacTOT.

2 BapuaHT

I'pynna uz 50 kopoeé o6caedosana no uuciay oménos. Iloayuenwvl caedyrouue
OaHHble (UUC/10 OMméNnoe):

/6 1 2 8 7 5 3 5 4
1 1 10 6 4 5 5 3 2 2
2 2 3 5 5 4 6 9 1 1
4 5 3 5 7 8 2 1 6 7
1 2 3 4 4 5 6 7 7 8

3ajaHue:
1) IMoctpoiiTe TabauIly aOCOTOTHBIX U OTHOCUTEIILHBIX YaCTOT.
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